
調査の背景

2022年7月25日の任期満了に伴い、参議院議員選挙が行われます。今回は、参議院議員選挙についての意見
を調査しました。

調査結果サマリ

• 今年の参議院議員選挙に興味があるかについて、「非常にある」と回答した割合は15.4%で、「ある」と
回答した割合は39.7%であった。対して、「全くない」と回答した割合は12.2%で、「あまりない」と
回答した割合は32.7%であった。「興味がある」と回答した割合が、「興味がない」と回答した割合を上
回っていることが分かった。

• 66.9%の回答者が参議院議員選挙で「投票する」と回答したのに対して、13.5%の回答者が「投票しな
い」と回答し、19.6%の回答者が「投票するかわからない」と回答した。

• 投票先を決める際に重視する政策として「新型コロナ対策」を選択した回答者が最多数であり、次いで
「経済安全保障」「社会保障」が多かった。

• 投票先を決める際に参考にする情報媒体については、テレビ番組を参考にするとの回答が最多数であった。

• 支持政党を聞いたところ、自由民主党と回答した割合は21.1%であり、支持政党を有する回答者のなかで
は、自由民主党の支持が最多であった。「支持政党なし」と回答した割合は51.1%であった。

• 支持政党とは別に、政党毎に支持できる度合いを尋ねたところ、日本維新の会の支持度が最多であった。
回答者全体の45.8%が日本維新の会を「大いに支持する」または「支持する」と回答した。対して、回答
者全体に占める不支持の割合が最多だったのは日本共産党で、回答者全体の86.3%が「大いに支持しな
い」または「支持しない」と回答した。

調査結果の詳細

以下の通りである。

<<第29回 KSI Web調査>>
「2022年参議院議員選挙について」

～投票先決定において新型コロナ対策、経済安全保障を重視する傾向
6割以上が参議院議員選挙で投票すると回答～

回答者数:1,000人
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10代 6人

20代 53人

30代 180人

40代 337人

50代 281人

60代
112人

70代以上 31人

あなたの年齢は?
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非常にある
154人

ある
397人

あまりない
327人

全くない
122人

今年の参議院選挙に興味がありますか?

はい 669人

いいえ

135人

わからない
196人

参議院選挙で投票する予定ですか?
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その他
教育・子育て

憲法改正
環境・エネルギー

外交
社会保障

経済安全保障
新型コロナ対策

（人数）

投票先を決める際に重視する政策は何ですか?
（複数回答可能）
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その他
動画配信サービス

家族・友達
候補者の街頭演説

選挙ポスターチラシ
ソーシャルメディア

候補者・政党のホームページ
政見放送

新聞（アプリを含む）
ニュースサイト・アプリ

テレビ番組

（人数）

投票先を決める際にどのような情報媒体を参考にしますか?
（複数回答可能）

自由民主党
211人

立憲民主党 48人

公明党 18人

国民民主党 21人

日本維新の会 86人

日本共産党 24人

その他の政党 17人

支持政党なし
511人

答えたくない 64人

支持政党を教えてください。

自由民主党 61人 立憲民主党 44人

公明党 19人

国民民主党 30人

日本維新の会
103人

日本共産党 23人

その他の政党
33人

支持政党なし
621人

答えたくない
66人

二番目に支持する政党を教えてください。



大いに支持する
42人

支持する
407人

支持しない
382人

大いに支持しない
169人

自由民主党に対する支持度は、
以下のうちどれですか?

大いに支持する
18人

支持する
187人

支持しない
495人

大いに支持しない
300人

立憲民主党に対する支持度は、
以下のうちどれですか?
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大いに支持する
7人

支持する
139人

支持しない
487人

大いに支持しない
367人

公明党に対する支持度は、
以下のうちどれですか?

大いに支持する
12人

支持する
218人

支持しない
587人

大いに支持しない
183人

国民民主党に対する支持度は、
以下のうちどれですか?
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調査方法 インターネット上でのアンケート
※「Yahoo!クラウドソーシング」（https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用

調査期間 2022年2月24日

調査数 1,000人
注）本調査は、Yahoo!クラウドソーシングサービスを活用し、属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

大いに支持する
72人

支持する
386人

支持しない
378人

大いに支持しない
164人

日本維新の会に対する支持度は、
以下のうちどれですか?

大いに支持する
14人

支持する
123人

支持しない
428人

大いに支持しない
435人

日本共産党に対する支持度は、
以下のうちどれですか?


